

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்

(மகளிர், சிறுவர் அலுவலகம் மற்றும் சமூக வலுவூட்டல் அமைச்சு)

01. **பதவி** : பணிப்பாளர் (சமூகப்பணிக் கல்லூரி) பதவி - 01

01. **வயதெல்லை** : விண்ணப்பதாரர் 25 வயதிற்குக் குறையாமலும் 50 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (உள்வாரியான விண்ணப்பதாரர்களுக்கு வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது.)

02. **கல்வித் தகைமைகள்** : வெளிவாரி விண்ணப்பதாரர்களுக்கு (கீழ்க் காணப்படும் அ அல்லது ஆ)

(அ) பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிலிருந்து சமூக விஞ்ஞான பாடங்களில் 04 வருட சமூகப் பணி முதலாம் பட்டத்துடன் (Social Work) தொடர்பான முதுமாணிப் பட்டம் பெற்றிருத்தல்.

(ஆ) அரசாங்க சேவையில் நியதிச்சட்ட சபையொன்றில் அல்லது அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் ஒன்றில் குறைந்தபட்சம் 15 வருடங்கள் சமூகப்பணி கல்வி முகாமைத்துறையில் சேவையாற்றிய அனுபவம் பெற்றிருத்தல்.

உள்வாரி விண்ணப்பதாரர்களுக்கு

(அ) தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தில் சமூகப்பணிக் கல்வி முகாமையாளர் சேவை ஒன்றில் I ஆம் தர பதவியில் குறைந்தபட்சம் 05 வருடங்கள் சேவையாற்றிய அனுபவம் பெற்றிருத்தல்.

03. **நேர்முகப் பரீட்சைக்கான புள்ளி வழங்கும் முறை** :

01	கல்வித் தகைமைகளுக்காக (அடிப்படை தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக)	30 புள்ளிகள்
02	குறிப்பிட்ட துறையில் மேலதிக அனுபவம்	30 புள்ளிகள்
03	வேறு திறன்கள்	15 புள்ளிகள்
04	நேர்முகப் பரீட்சை செயற்றிறன்	25 புள்ளிகள்
மொத்தம்		100 புள்ளிகள்

04. **சம்பள அளவுத்திட்டம்** : HM 1-3 -(ரூபா 86,865.00-15 × 2,270 - ரூபா 120,915.00)

05. **பதவி நிலைப்படுத்தும் போதுள்ள நிபந்தனைகள்**

i. சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கைப் பிரசைகளாக இருத்தல் வேண்டும்.

ii. இப்பதவி நிரந்தரமானது.

iii. அரசாங்கம் அனுமதித்த சதவீதத்திற்கு ஏற்ப ஊழியர் சேமலாப நிதியத்திற்கான கொடுப்பனவு செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

iv. நன்னடத்தைக் காலம் மூன்று வருடத்திற்கு உட்பட்டதாக இருக்கும்.

குறிப்பு : இவ் வெற்றிடமானது சீதுவை பிரதான அலுவலகத்தை மையமாகக் கொண்டு தெரிவுசெய்யப்படுவார்கள் மேலும் பிரதான அலுவலகத்தில் பணியாற்றுவதல் வேண்டும்.

சேவை நிபந்தனைகள் :

1992 ஆம் ஆண்டின் 41 ஆம் இலக்க தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்க மற்றும் அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்கு காலம் கொண்டுவரப்படக்கூடிய சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் விதிகளுக்கு கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.

ஆட்சேர்ப்பு முறை :

நியமன அதிகாரியின் மூலம் உருவாக்கப்படும் நேர்காணல் சபையினால் கட்டமைக்கப்பட்ட முறையில் நேர்காணல் நடத்தப்படும். அதிகூடிய புள்ளிகளை பெற்றவர்களின் திறன்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தெரிவு செய்யப்படும்.

විண்ணப்பතාරිකளின் முழுமைப்படுத்தப்பட்ட சுயவிபரக்கோவை உள்ளடக்கிய விண்ணப்பம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு 2024.11.22 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னதாக கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

විண்ணப்பිக்கும் පතවි කඳුත උහෙයින් இடதுபக்க மேல் முலையில் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். முழுமைப்படுத்தாத, தெளிவற்ற அல்லது தாமதமாக கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

அரசாங்கத் துறையில் பணியாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை திணைக்கள அல்லது நிறுவனத் தலைவரினூடாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

சலாநிதி ரவீந்திர விதானாரச்சி,
பணிப்பாளர் நாயகம் (பதில் கடமை),
தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்.

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்,
வியனகேமுல்லை, சீதுவை,
2024, நவம்பர் 04.